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 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΡΑΜΑΣ 
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ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΗ ΕΝΗΜΕΡΩΗ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΥΟΡΗΗ ΣΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

 

 

 

 

 

 

 

Αγαπητοί γονείς, 

 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να θέσουμε 

υπόψη σας ορισμένα σημαντικά θέματα που 

άπτονται του άμεσου ενδιαφέροντός σας και 

έχουν να κάνουν με την ομαλή φοίτηση των 

παιδιών σας στο σχολείο: 

 

1. Αγιασμός σχολικού έτους 2020-2021 

 

Βάση της εγκυκλίου με Αρ. Πρωτ. : 

Υ1/115739/ΓΔ4/ 4-9-2020, ο καθιερωμένος 

Αγιασμός στο σχολείο μας θα 

πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 

επτεμβρίου 2020, στις 10:30 π.μ. στον 

αύλειο χώρο του σχολείου μας. Ο αγιασμός 

θα πραγματοποιηθεί παρουσία 

εκπροςώπων των εκπαιδευτικών και των 

μαθητών/τριών και ςτη ςυνϋχεια ο ιερϋασ θα 

επιςκεφθεύ όλεσ τισ αύθουςεσ τησ ςχολικόσ 

μασ μονϊδασ, όπου θα παρευρύςκονται οι 

λοιπού μαθητϋσ/τριεσ και οι εκπαιδευτικού 

για να τουσ «φωτύςει» και να τουσ 

προςτατεύςει ενόψει τησ νϋασ χρονιϊσ. 

 

Λόγω του covid 19 είναι αδύνατη η παρουσία 

γονέων, κηδεμόνων  ή άλλων πολιτών στο 

χώρο του σχολείου. 

 

Οι μαθητές θα προσέλθουν τη Δευτέρα 14 

επτεμβρίου 2020, στο σχολείο 

ακολουθώντας το συγκεκριμένο σχέδιο: 
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Πλαϊνή είσοδος (Οδός Νικομηδείας) 

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στο Δ2 

τμήμα θα προσέλθουν στις 10:10 και θα 

πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (2ο 

Δημοτικό, 2ος όροφος), όπου στην πόρτα θα 

τους περιμένει ο εκπαιδευτικός του 

τμήματός τους. 

 

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Ε τάξη 

θα προσέλθουν στις 10:15 και θα πάνε 

κατευθείαν στην τάξη τους (2ο Δημοτικό, 

2ος όροφος), όπου στην πόρτα θα τους 

περιμένει ο/η εκπαιδευτικός του τμήματός 

τους. 

 

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην τ 

τάξη θα προσέλθουν στις 10:20 και θα 

πάνε κατευθείαν στην τάξη τους (2ο 

Δημοτικό, 2ος όροφος), όπου στην πόρτα θα 

τους περιμένει ο εκπαιδευτικός του 

τμήματός τους. 

 

Κεντρική είσοδος (Οδός Αδριανουπόλεως, 

έναντι φαρμακείου) 

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Α τάξη 

θα προσέλθουν στις 10:10 στον προαύλειο 

χώρο του σχολείου μαζί με τους γονείς 

τους. Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στο Α1 

θα συγκεντρωθούν στα παγκάκια 

μπαίνοντας αριστερά και οι μαθητές που 

θα φοιτήσουν στο Α2 θα συγκεντρωθούν 

στα παγκάκια κάτω από το μεγάλο 

πλάτανο (ας έχει αποσταλεί email 

σχετικά με το τμήμα φοίτησης του 

παιδιού.) 

Οι γονείς θα αφήσουν τα παιδιά τους και 

θα αποχωρήσουν από την έξοδο που θα 

τους υποδειχτεί (πίσω από το γραφείο του 

Δ/ντή). τη συνέχεια οι εκπαιδευτικοί θα 

μπούνε με τα παιδιά στις τάξεις τους. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Β τάξη 

θα προσέλθουν στις 10:15 και θα πάνε 

κατευθείαν στην τάξη τους (1ο Δημοτικό), 

 

Κενηρική είζοδος 

Πλαϊνή είζοδος 
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όπου στην πόρτα θα τους περιμένει η 

εκπαιδευτικός του τμήματός τους. 

 

Οι μαθητές που θα φοιτήσουν στην Γ τάξη 

καθώς και στο  Δ1 τμήμα θα προσέλθουν 

στις 10:20 και θα πάνε κατευθείαν στην 

τάξη τους (1ο Δημοτικό), όπου στην πόρτα 

θα τους περιμένει ο/η εκπαιδευτικός του 

τμήματός τους. 

Ιδιαίτερα σημαντικά θέματα 

(διευκρινήσεις)  

 

 Οι μαθητές θα προσέλθουν στην 

τάξη τους φορώντας μάσκα. τον 

προαύλειο χώρο μπορούν να μη 

φορούν, αλλά θα πρέπει να κρατούν 

αποστάσεις. 

 

 ε κάθε πύλη εισόδου θα υπάρχει 

εκπαιδευτικός, που θα καθοδηγεί 

τους μαθητές. 

 

 Σα παιδιά θα πρέπει να έρθουν 

ακριβώς στις αναγραφόμενες ώρες. 

Οι πύλες εισόδου δε θα ανοίξουν 

νωρίτερα από τις 10:10 

 

 

 Σα παιδιά θα έρθουν στο σχολείο 

τους με τη σχολική τους τσάντα για 

να πάρουν και τα βιβλία τους και θα 

σχολάσουν μετά το πέρας του 

αγιασμού (περίπου στις 11:30). 

 

 Σα παιδιά που μετακινούνται από 

το Μικροχώρι θα έρθουν στο 

σχολείο με το σχολικό λεωφορείο 

φορώντας μάσκα. Ώρα αναχώρησης 

από το Μικροχώρι 10:00. Ώρα 

αναχώρησης από το σχολείο 11:30. 

(Τποσημείωση μέχρι τώρα δεν έχει 

βγει απόφαση μετακίνησης  

(Επίσημα αν θα υπάρχει λεωφορείο 

θα το γνωρίζουμε την Παρασκευή, 

θα σας ειδοποιήσουμε). 

 

 Από την Σρίτη 15 επτεμβρίου 

2020 το σχολείο θα λειτουργεί 

κανονικά και σε πλήρη σύνθεση. 

Σα παιδιά θα έρχονται βάση του 

σχεδίου προσέλευσης (σας 

κοινοποιήθηκε στο 1ο email, 

βρίσκεται και στην ιστοσελίδα του 

σχολείου) και θα αποχωρούν μετά 

τη λήξη των μαθημάτων (πρωινό 

τμήμα 13:15, ολοήμερο τμήμα 1η 

αποχώρηση 15:00, 2η αποχώρηση 

16:00) ακολουθώντας το ωρολόγιο 

πρόγραμμα που θα τους δοθεί. 

 

 Σα σχολικά γεύματα θα ξεκινήσουν 

από την 1η ημέρα για το λόγο αυτό 

καλό είναι οι μαθητές να έχουν μαζί 

τους την ισοθερμική τους τσάντα. 

 

 Σο κυλικείο στο σχολείο μας θα 

λειτουργήσει με αυξημένα μέτρα, σε 

διαφορετικά διαλείμματα για τα 
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παιδιά και σύμφωνα με τις οδηγίες 

που θα αποσταλούν από το 

Τπουργείο. 

 

 Οι μαθητές της Α τάξης καθώς και όσοι 

μαθητές ήρθαν με μετεγγραφή στο 

σχολείο μας θα πρέπει να 

προσκομίσουν την υπεύθυνη δήλωση 

συγκατάθεσης, αλλά και τυχόν 

αλλεργίες των παιδιών στα τρόφιμα ( η 

δήλωση σας στάλθηκε ηλεκτρονικά. 

Μπορείτε να τη στείλετε με email στη 

διεύθυνση του σχολείου 1dimdramas@ 

sch.gr ή να τη δώσει το παιδί στο 

δάσκαλο/α τη Δευτέρα 14/9/2020. 

 

 

 

 ε περίπτωση που το παιδί είναι λίγο 

αδιάθετο το κρατάτε στο σπίτι 

 

 ε περίπτωση που το παιδί έχει τα 

παρακάτω συμπτώματα: 

Πυρετό,  Βήχα, Δυσκολία στην 

αναπνοή, Μυαλγίες, Ρίγος, 

Πονοκέφαλος, Δυσκαταποσία, 

Ρινική καταρροή/συμφόρηση, 

Ναυτία / έμετος, Κοιλιακός πόνος, 

διαρροϊκές εκκενώσεις, 

επικοινωνείτε άμεσα με τον 

οικογενειακό σας γιατρό ή το 

νοσοκομείο, δε στέλνετε το παιδί 

στο σχολείο, πάτε το παιδί στον 

γιατρό και ενημερώνετε άμεσα το 

Διευθυντή του σχολείου. 

 

 ε περίπτωση που κάποιο μέλος της 

οικογένειας σας διαπιστωθεί ότι 

έχει προσβληθεί από τον ιό covid 19 

δε στέλνετε το παιδί στο σχολείο, 

ενημερώνετε άμεσα τον Δ/ντή του 

σχολείου και τον ΕΟΔΤ. 

ΠΑΡΑΚΛΗΗ 

1.Η χρήση της μάσκας στους εσωτερικούς 

χώρους είναι υποχρεωτική για μαθητές 

και εκπαιδευτικούς. Ξέρουμε ότι η χρήση 

της δεν είναι εύκολη αλλά είναι όμως 

αναγκαία (σύμφωνα με τον ΠΟΤ). 

αν σχολείο θα επιχειρήσουμε να 

εφαρμόσουμε ένα ευέλικτο διδακτικό 

πρόγραμμα έτσι ώστε να  υπάρχουν πολλά 

και μικρά διαλείμματα. 

Θα υπάρχει ιδιαίτερη μέριμνα για τα 

παιδιά με ευαισθησία (αν ασφυκτιεί θα 

βγαίνει από την αίθουσα διδασκαλίας για 

να πάρει αέρα) και σε κάθε περίπτωση θα 

σεβαστούμε τις ιδιαιτερότητες των 

μαθητών μας. 

 

ας παρακαλούμε πολύ να σεβαστείτε την 

οδηγία (εντολή) αυτή. Δυστυχώς η 

εφαρμογή του μέτρου έχει μετατεθεί στους 

διευθυντές και δασκάλους του κάθε 
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σχολείου βάζοντας τους αυτόματα απέναντι 

σε όποιον δεν τηρεί τα μέτρα αυτά. Ο ρόλος 

του κάθε διευθυντή, του κάθε δασκάλου 

είναι να δημιουργεί μια ζεστή ατμόσφαιρα 

συνεργασίας και μάθησης κι όχι η 

αστυνόμευση των μέτρων ως προς τη χρήση 

της μάσκας. Απώτερη επιδίωξη της 

σχολικής μας μονάδας αποτελεί η 

εκπαίδευση των μαθητών ως προς την ορθή 

εφαρμογή των κανόνων ατομικής υγιεινής 

και η αποφυγή διατάραξης των σχέσεων 

μεταξύ γονέων και εκπαιδευτικών, κάτι το 

οποίο βέβαια λειτουργεί αρνητικά στην 

ομαλή λειτουργία ενός σχολείου από κάθε 

άποψη.   

Παρακαλούμε να εφαρμόσετε την οδηγία, 

ανεξάρτητα από το αν συμφωνείτε ή όχι, 

γιατί δεν είναι σωστό και θεμιτό μπροστά 

στα παιδιά να βρισκόμαστε σε αντιπαράθεση 

μαζί σας, και να καταφεύγουμε σε 

εξωτερικές λύσεις που ορίζει η επίσημη 

πολιτεία.  

Ας εμπιστευτούμε τους επιστήμονες, την 

πολιτεία, τους θεσμούς. Ας μην εκθέσουμε 

τα παιδιά σε δημόσιο κίνδυνο. 

Παρακαλούμε συμβουλέψτε τα παιδιά σας 

να φορούν σε κλειστούς χώρους τη μάσκα, 

να πλένουν συνεχώς τα χέρια τους, να 

πίνουν νερό από το παγουρίνο τους και να 

κρατούν αποστάσεις από τους συμμαθητές 

και τους εκπαιδευτικούς τους. 

Όλη αυτή η δοκιμασία δεν εύκολη ούτε για 

τα παιδιά, ούτε και για τους 

εκπαιδευτικούς. 

Πρέπει όμως να την εφαρμόσουμε την 

οδηγία για το καλό των παιδιών, των 

γονιών, των ευάλωτων ομάδων, για το καλό 

όλης της κοινωνίας. 

 

2. 2. 2. Επίσης παρακαλούμε να μη συγχρωτίζεστε 

μπροστά στις δύο εισόδους-εξόδους του 

σχολείου. Να βρίσκεστε 2 μέτρα μακριά 

από αυτές, να μπορούν εύκολα τα παιδιά 

να εισέρχονται και να εξέρχονται από το 

σχολείο. 

 

3. Να μην παρκάρετε μπροστά στη διάβαση 

των πεζών. 

 

4. Να μην οδηγείτε βιαστικά μπροστά από το 

σχολείο. 

 

5. Να ακολουθείτε τις οδηγίες της σχολικής 

τροχονόμου. 

 

6. Να διαβάζετε τα ενημερωτικά του 

σχολείου, να επισκέπτεστε συχνά την 

ιστοσελίδα μας. 

 

7. Δεν εισέρχεται κανένας στο χώρο του 

σχολείου.  

Για οποιοδήποτε σοβαρό ζήτημα σας 

απασχολεί μη διστάσετε να 

επικοινωνήσετε με τη Δ/νση του σχολείου 

2521022679. Η κάθε πληροφορία αποτελεί 

προσωπικό δεδομένο και συνάμα συνιστά 

ατομικό δικαίωμα του κάθε γονέα. 


